

PRILOG A - eDokument PoliSign

UZ PRISTUPNI OBRAZAC

1. PODACI O KORISNIKU:			
Naziv:			
Sedište:		PIB:	
		MB:	
Lice ovlašćeno za zastupanje:			
Potpis lica ovlašćenog za zastupanje:			
Datum:			

2. EDOKUMENT POLISIGN – ZAHTEV ZA OMOGUĆAVANJE SLANJA DOKUMENATA: *			
	Broj radnih mesta:	1	
3. SLOT DOKUMENATA OMOGUĆEN ZA SLANJE I TIP USLUGE:			
<input checked="" type="checkbox"/>	Izdavanje dokumenata bilo kog tipa	Automatsko adresiranje, masovno potpisivanje, slanje, pregled statusa za sve tipove izlaznih dokumenata	
<input checked="" type="checkbox"/>	Obrada ulaznih dokumenata bilo kog tipa	Validacija potpisa u skladu sa Zakonom, slanje potvrde o prijemu, obostrano potpisivanje i slanje obostrano potpisanog elektronskog dokumenta nazad ka pošiljaocu	

* - NAPOMENA: PoliSign aplikacija se omogućava za pravno lice, bez obzira na imena i broj Korisnika. Ograničenje pristupa aplikaciji određuje Korisnik na nivou prava pristupa Windows korisničkom nalogu pod kojim je eDokument PoliSign instalirana.

4. KOMERCIJALNI USLOVI:		
OSNOVNA USLUGA		CENA (EUR MESEČNO)
<input type="checkbox"/> PoliSign Start	1 x PoliSign aplikacija sa pravom na nove verzije - 20 dokumenata za slanje mesečno - Održavanje, unapređenje sistema i tehnička podrška	28 eur
<input type="checkbox"/> PoliSign S	1 x PoliSign aplikacija sa pravom na nove verzije - 200 dokumenata za slanje mesečno - Održavanje, unapređenje sistema i tehnička podrška	55 eur
<input type="checkbox"/> PoliSign M	1 x PoliSign aplikacija sa pravom na nove verzije - 400 dokumenata za slanje mesečno - Održavanje, unapređenje sistema i tehnička podrška	85 eur
<input type="checkbox"/> PoliSign L	1 x PoliSign aplikacija sa pravom na nove verzije - 700 dokumenata za slanje mesečno - Održavanje, unapređenje sistema i tehnička podrška	130 eur
<input type="checkbox"/> PoliSign Pro	Prilagođeno rešenje će biti predmet dogovora na konkretnom projektu. Ukoliko želite projektnu ponudu, kontaktirajte nas na edokument@aserta.rs	Projektna ponuda- kontaktirajte nas na edokument@aserta.rs
OSTALI USLOVI		CENA
	Za prekoračenje broja dokumenata definisanog pretplatom je predviđena naknada po dokumentu ili ugovaranje nekog od viših paketa usluge.	0,15 EUR po dokumentu (cena se ne odnosi na projektne ponude)
	Održavanje po radnom mestu na kojem je instalirana eDokument PoliSign aplikacija (za svako dodatno radno mesto nakon inicijalne instalacije)	10 EUR mesečno za svakog narednog korisnika
	Setup sistema (jendokratno)	85 EUR jednokratno

Tekst i opšte odredbe

Potpisivanjem Priloga A koji je sastavni deo Pristupnog obrasca, Korisnik stiče pravo korišćenja eDokument PoliSign aplikacije za potpisivanje i slanje elektronskih dokumenata. U roku od 15 radnih dana od potpisivanja, izvršiće se provera ispunjenosti tehničkih uslova kako su definisani Opštim uslovima i izvršiće se prilagođavanje i instaliranje aplikacije kod Korisnika.

Komercijalni uslovi koji su ugovoreni i evidentirani ovim Prilogom će se primenjivati od početka pružanja usluge, a najkasnije 15 dana od dana potpisivanja Priloga A. Fakturisnaje vrši Partner na mesečnom nivou po srednjem kursu NBS na dan fakturisanja.

Raskid Korisničkog odnosa se može izvršiti u skladu sa Opštim uslovima saradnje.